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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                                                  
               ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
         ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                                        Θεσσαλονίκη,      7/3/2017
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

      Αριθ. Πρωτ.  :    3529
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Δ/νση
: Κολοκοτρώνη 22, Σταυρούπολη

Τ.Κ.
: 564 30 , Θεσσαλονίκη

Τ.Θ. 
: 320 42  Τ.Κ. : 564 10
1ο ΚΕΣΥΠ Αγ. Στεφάνου 26, 56727 Νεάπολη

Πληροφορίες : Τσιόνκη Μαγδαληνή

                        Καζαντίδης Σάββας

Τηλ. – Fax :     2310550240 

E-mail:             mail@1kesyp-v.thess.sch.gr
Ιστοχώρος:      http://1kesyp-v.thess.sch.gr
ΘΕΜΑ : «Ημέρες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης στο Συγκρότημα των ΕΠΑ.Λ. Ευόσμου» 
Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση Γ2/5088/1.10.2001, «Οργάνωση Ημερών Σταδιοδρομίας», αλλά και το με αριθμό πρωτ.33598/2017 ψηφιακά υπογεγραμμένο έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ Επισκέψεων Επαγγελματικού Προσανατολισμού και στο πλαίσιο των ¨Ημερών Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης των ΕΠΑΛ¨  θα πραγματοποιηθεί για  2η  χρονιά Τριήμερο παρουσίασης των Ειδικοτήτων των ΕΠΑΛ Ευόσμου . Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Συγκροτήματος με τίτλο «Ενημέρωση μαθητών για τις ειδικότητες που λειτουργούν στα ΕΠΑΛ του Ευόσμου». 
Η Διεύθυνση Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με: το 1ο ΚΕΣΥΠ της Δυτικής Θεσσαλονίκης (Νεάπολης), το 1ο Ε.Κ. το 1ο & 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου και τους υπεύθυνους των τμημάτων των Ειδικοτήτων που λειτουργούν σε αυτό, συνέταξαν το πρόγραμμα της εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στις 03 , 04 και 05 Μαΐου 2017, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Συγκροτήματος των ΕΠΑΛ Ευόσμου. 

Στην παρουσίαση θα συμμετάσχουν καθηγητές των αντίστοιχων ειδικοτήτων των τμημάτων, προκειμένου να παρουσιάσουν το πρόγραμμα σπουδών του τμήματός, εργασίες  έργα & δραστηριότητες αλλά και τα εργαστήρια του τμήματος τους καθώς και τις προοπτικές εξέλιξης των αποφοίτων τους.

Για την ουσιαστικότερη παρακολούθηση των εκδηλώσεων, οι παρουσιάσεις χωρίσθηκαν σε τρεις ημέρες (ίδιο πρόγραμμα και στις τρεις ημέρες). Λόγω των  πολλών Σχολικών Μονάδων, της περιορισμένης χωρητικότητας της αίθουσας και για να μη διαταραχθεί η ομαλή λειτουργία των σχολείων, κάθε ημέρα θα μπορεί να την παρακολουθήσουν μαθητές/τριες της Γ’ τάξης  κάθε Γυμνασίου και Α΄ τάξης Γενικού Λυκείου των σχολικών μονάδων του 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου & 6ου   Γυμνασίου  &   1ου, 2ου, 3ου  & 4ου  ΓΕΛ   του Ευόσμου. 
Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/ ντριες να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων για την εκδήλωση και να επιστρέψουν συμπληρωμένο τον επισυναπτόμενο πίνακα με τον αριθμό των μαθητών/τριών και συνοδών Εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν, ηλεκτρονικά στο ΚΕΣΥΠ Νεάπολης μέχρι τις 03 Απριλίου 2017.
Ο Διευθυντής Δ.Ε. Δυτ. Θεσσαλονίκης

Ματζιάρης Α. Παύλος

                                                                                         Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ12.01
Προς: 





τους κ.κ. Δ/ντες/ντριες


των Γυμνασίων & ΓΕΛ Ευόσμου 


της Δ/νσης Δ.Ε Δυτ. Θεσ/νίκης 





αρμοδιότητας  ΚΕΣΥΠ ΝΕΑΠΟΛΗΣ  








