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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ        Θεσσαλονίκη, 08/03/2016                 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                         Αριθ. Πρωτ.: 4043                 
ΔΝΣΗ ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Δ/νση
: Κολοκοτρώνη 22,  Σταυρούπολη

Τ.Κ.
: 564 30 , Θεσσαλονίκη

Τ.Θ. 
: 320 42  Τ.Κ. : 564 10

Πληροφορίες : 

1ο &  2ο  ΚΕΣΥΠ Δυτ. Θεσσαλονίκης
Καζαντζίδης Σάββας
Τσιόνκη Μαγδαληνή

Τσιμόπουλος Παναγιώτης

Γεωργίου Στυλιανή
Τηλ. – Fax :(2310) 550240, 2394020372 

E-mail: mail@1kesyp-v.thess.sch.gr
Ιστοχώρος: http://1kesyp-v.thess.sch.gr                                                                                                         
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συμμετοχή σε σεμινάριο του Δικτύου Ο κόσμος του ήχου και της εικόνας. Δεξιότητες προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης»

Το 1ο και 2ο ΚΕΣΥΠ Δυτικής Θεσσαλονίκης (Νεάπολης – Λαγκαδά) ως συντονιστές του Δικτύου «Ο κόσμος του ήχου και της εικόνας. Δεξιότητες προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης», διοργανώνει σεμινάριο με θέμα  «Λογισμικά ήχου και εικόνας – Από τη Θεωρία στην πράξη» στις 22 και 30 Μαρτίου 2016. Το πρώτο μέρος, με εισηγητή τον κ. Τσίντζο Πέτρο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και Μηχανικό Η/Υ, αφορά την παρουσίαση λογισμικών που μπορούν να συμβάλουν στην επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών και να αξιοποιηθούν ποικιλοτρόπως για τη δημιουργία οπτικοακουστικών προϊόντων στο πλαίσιο μαθημάτων και Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας. Το δεύτερο μέρος, με εισηγητή τον κ. Νανούδη Σιδέρη, κινηματογραφιστή – φωτογράφο, απόφοιτο του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, είναι βιωματικό. Η ημερίδα  απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που υλοποιούν προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας σχετικά με το θέμα  αλλά και σε όποιον άλλο εκπαιδευτικό επιθυμεί να ενημερωθεί για το θέμα.
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο Εργαστήριο Πληροφορικής του Πειραματικού ΓΕΛ  Πανεπιστημίου Μακεδονίας, κατά τις ώρες 14:30-16:30, και σε αυτό θα συμμετάσχουν είκοσι πέντε (25) εκπαιδευτικοί της Β/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Θεσσαλονίκης. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να συμπληρώσουν τη φόρμα αίτησης συμμετοχής του σεμιναρίου στον παρακάτω σύνδεσμο: https://docs.google.com/forms/d/1u2uN2CRxESF97zKor8orH0NlpYYQpW9CWqg3eW80ieI/viewform?embedded=true έως τη 15η  Μαρτίου 2016. Για την επιλογή των συμμετεχόντων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, ενώ σε περίπτωση μεγαλύτερου αριθμού αιτήσεων η επιμόρφωση θα επαναληφθεί.

Όταν οι διαδικασίες επιλογής συμμετεχόντων ολοκληρωθούν, ο πίνακας συμμετεχόντων θα σταλεί στα σχολεία και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΚΕΣΥΠ Νεάπολης και του Πειραματικού ΓΕΛ  Πανεπιστημίου Μακεδονίας.
O Διευθυντής της Δ/νσης Δ.Ε. Δ. Θ.

                                                                                                 Ματζιάρης Α. Παύλος                                                                                         Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ1201
ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες δυτικής                  Θεσσαλονίκης 











 








